

Информация о проведении Дня молодого избирателя МБОУ «Журавская СОШ»

В рамках Дня молодого избирателя в Журавской средней общеобразовательной школе прошли мероприятия в разнообразной форме, с широким участием будущих избирателей.

1 февраля 2017 года состоялась тематическая линейка «Будущее страны в наших руках». На линейке было объявлено о начале подготовки Всероссийского Дня молодого избирателя.

В феврале стартовал конкурс на лучшее приглашение на выборы впервые голосующим гражданам «Голосуй – не комплексуй», мотивирующий впервые голосующим принять участие в выборах.



13 февраля прошло совместное мероприятие с Журавским Домом культуры «Актуальный разговор: мы выбираем, нас выбирают». Разговор получился разносторонним и интересным, поднимались вопросы об избирательной системе Российской Федерации, о нарушениях во время проведения выборов, о законодательстве, о выборах Президента Российской Федерации и Депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации. По окончании которого прошла викторина «Я - гражданин Российской Федерации».



16 февраля 2017 года в Журавской модельной библиотеке прошло мероприятие, посвященное Дню молодого избирателя «Будущее России в наших руках», которое проводится в рамках клуба молодых избирателей «Новое поколение», с участием будущих и молодых избирателей, депутатов земского собрания поселения, членов участковой избирательной комиссии.



Проблема участия молодёжи в выборах является одной из самых актуальных, потому что именно эта возрастная группа людей представляет собой наиболее социально активную часть населения. Она наследует степень развития общества, формирует образ будущего, поэтому вопросы участия молодёжи в избирательном процессе становятся всё более значимыми сегодня. Но готова ли она идти на выборы? Все эти и многие другие вопросы были обсуждены за круглым столом «Подросток и выборы».

Мероприятие началось с гимна избирательной системы Белгородской области. Глава администрации Журавского сельского поселения Е.Н. Масленниковой поздравила молодежь с этим праздником и пожелала им быть настоящими патриотами своей страны, ведь они являются главным стратегическим ресурсом и именно от них зависит будущее нашей страны.



Е.В. Новицкая - председатель участковой избирательной комиссии избирательного участка №827 с. Журавка, познакомила ребят с работой участковой избирательной комиссии во время подготовки к выборам.



Заведующая библиотекой провела игру «Поиграем в выборы», в которой участники показали знания выборной технологии, своё отношение к выборам, отвечая на вопросы экспресс - викторины и тестов, анализируя высказывания известных людей.

В заключении все участники мероприятия получили паспорт «Будущий избиратель», внутри которого была памятка «Я голосую впервые».



Плодотворная работа за круглым столом помогла подросткам понять, что идти на выборы или не идти – решать каждому самостоятельно. Но прежде чем принять окончательное решение, каждый должен осознать, что, быть может, от его единственного голоса зависит судьба Отечества.



В ходе мероприятия демонстрировалась презентация «Молодёжь и выборы». Была подготовлена выставка - адвайзер «Выборы – это выбор будущего!».

